



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 27 iulie 2023, ora 09:00, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.216/20.07.2023 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară în data de 27 iulie 2023*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Stroe, 9) Pirnog Ionela, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius, 12) Iordache Georgică și 13) Grigorescu Constantin.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: doamna Radu Nina, secretar general al comunei și doamna Cucu Armina-Adriana contabil.

Doamna secretar general aduce la cunoștință faptul că în perioada 24 – 31 iulie domnul primar este în concediu de odihnă.

De asemenea, doamna secretar prezintă prevederile Dispoziției Primarului, nr.217/21.07.2023, privind delegarea atribuțiilor primarului comunei Gherăseni, județul Buzău, pe perioada efectuării concediului de odihnă, către viceprimarul comunei.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale în comuna Gherăseni, județul Buzău”;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna iulie 2023 și a modificării listei de investiții pe anul 2023;

4. Diverse - alte probleme ale activității curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri! Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție, respectiv: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Pirnog Ionela, 9) Bobe Marian-Nicolae, 10) Mihalcea Ionuț-Marius, 11) Iordache Georgică și 12) Grigorescu Constantin, absent fiind domnul consilier Sava Stroe.

Doamna secretar Radu Nina, întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30 iunie 2023, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30 iunie 2023 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Vlad Ion, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Vlad Ion, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit!”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi.

Înainte de a fi supusă la vot ordinea de zi, intervine domnul viceprimar, înlocuitorul de drept al primarului, care propune suplimentarea acesteia cu încă două proiecte, respectiv:

1. *proiectul de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.19/27.04.2023 privind asocierea în participație între U.A.T. Comuna Gherăseni și S.C. Vertatel International S.R.L în vederea exploatării potențialului energetic din surse de energie regenerabilă din zona extravilană a comunei Gherăseni prin realizarea unui parc de celule fotovoltaice de 8 MW;*

2. *proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care nu există obligația înmatriculării și stabilirea taxei locale pentru eliberarea plăcuțelor cu număr de înregistrare a acestora, la nivelul comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâre sus menționate și cu 12 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, aceasta este aprobată.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi suplimentată și cu 12 voturi ”pentru” este aprobată.

1. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea primului punct de pe ordinea de zi, respectiv *respectiv proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău.* Totodată, domnul președinte de ședință întreabă cine face propuneri.

Ia cuvântul domnul consilier Grigore Neculai care îl propune ca viitor președinte de ședință pe domnul Păduraru Nicolae.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută. Cu 12 voturi "pentru", ale domnilor consilieri prezenți, domnul Păduraru Nicolae este ales președinte de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2023. Astfel, proiectul de hotărâre supus aprobării devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale în comuna Gherăseni, județul Buzău”*.

Ia cuvântul domnul viceprimar care spune că Primaria comunei Gherăseni a depus solicitarea de finanțare pentru acest proiect în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” în octombrie 2021. În speranța că o să primim finanțare este necesar să actualizăm documentația tehnico-economică, respectiv actualizarea indicatorilor tehnico-economici ca urmare a modificării prețurilor.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 12 voturi "pentru", ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna iulie 2023 și a modificării listei de investiții pe anul 2023*.

Ia cuvântul doamna contabil, Cucu Armina-Adriana, care spune că se introduc noi obiective în lista de investiții pe anul 2023 și anume:

- * Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din comuna Gherăseni, finanțată prin PNRR,
- * Achiziția utilajului pentru tuns iarba,
- * Amenajarea unui parc de joacă în comuna Gherăseni, jud. Buzău strada Cremenea,
- * creșterea sumelor necesare plăților pentru obiectivul de investiție „Lucrări întreținere Școala Gimnazială Gherăseni”,
- * creșterea valorii obiectivului de investiție „Extindere rețea canalizare, com Gherăseni, jud. Buzău” datorită recalculării actelor adiționale și situațiilor de lucrări.

Astfel, se impune rectificarea bugetului local al comunei Gherăseni, luna iulie 2023, cu suma de 1.173 mii lei, modificându-se veniturile totale de la suma de 70.471,15 mii lei la 71.644,15 mii lei și cheltuielile totale de la suma de 72.769,15 mii lei la 73.942,15 mii lei

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna iulie 2023 și a modificării listei de investiții pe anul 2023. Cu 12 voturi "pentru", ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

4. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al patrulea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.19/27.04.2023 privind asocierea în participație între U.A.T. Comuna Gherăseni și S.C. Vertatel International S.R.L în vederea exploatarei potențialului energetic din surse de energie regenerabilă din zona extravilană a comunei Gherăseni prin realizarea unui parc de celule fotovoltaice de 8 MW.*

Ia cuvântul doamna secretar care spune că în urma controlului de legalitate, exercitat de către Instituția Prefectului Județul Buzău asupra Hotărârii de Consiliu Local nr.19/27.04.2023, s-a constatat faptul că aceasta a fost adoptată cu încălcarea prevederilor legale, în sensul că legiuitorul a reglementat limitativ formele de asociere a unităților administrativ-teritoriale.

În conformitate cu prevederile art. 92 din din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliile locale pot hotărâ asupra participării cu împrumuturi, capital sau cu bunuri, după caz, în numele și în interesul colectivităților locale la nivelul cărora sunt alese, la înființarea, funcționarea și dezvoltarea unor organisme prestatoare de servicii publice și de utilitate publică de interes local în condițiile legii.

Astfel, ținând cont de cadrul legal în vigoare și de adresa Instituției Prefectului, se impune revocarea Hotărârii nr.19/2023.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.19/27.04.2023. Cu 12 voturi "pentru", ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

5. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al cincilea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care nu există obligația înmatriculării și stabilirea taxei locale pentru eliberarea plăcuțelor cu număr de înregistrare a acestora, la nivelul comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul viceprimar, Dobre Ion, inițiatorul acestui proiect, care spune că în conformitate cu prevederile legislației actuale privind circulația pe drumurile publice, vehiculele care circulă pe drumurile publice trebuie să fie înmatriculate sau înregistrate, după caz. Pentru a circula pe drumurile publice, vehiculele înregistrate trebuie să poarte plăcuțe cu numărul de înmatriculare sau de înregistrare, cu forme, dimensiuni și conținut prevăzute de standardele în vigoare.

Primăria comunei Gherăseni a achiziționat, contra cost, 100 de plăcuțe cu numere de înregistrare pentru vehiculele pentru care nu există obligația înmatriculării.

Având în vedere faptul că în cuprinsul hotărârii de consiliu privind aprobarea taxelor și impozitelor locale nu au fost cuprinse taxe referitoare la eliberarea plăcuțelor de înregistrare, vă propun spre dezbateră și aprobare prezentul proiect de hotărâre în forma prezentată.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care nu există obligația înmatriculării și stabilirea taxei locale pentru eliberarea plăcuțelor cu număr de înregistrare a acestora, la nivelul comunei Gherăseni, județul Buzău.

Cu 12 voturi "pentru", ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

6. Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, doamna secretar, Radu Nina, dă citire Raportului compartimentului de asistență socială din cadrul Primăriei comunei Gherăseni, aferent semestrului I al anului 2023, privind dinamica angajarii asistenților personali. În cuprinsul raportului sunt evidențiate informații privind ocuparea posturilor de asistenți personali, modul în care se asigură înlocuirea asistentului personal pe perioada concediului de odihna, precum și controalele efectuate de către serviciul de asistență socială de la nivelul primărie și problemele sesizate.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare, s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Vlad Ion**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**